
 

Etude sur les habitudes et attentes  

des marocains en matière de formation 

 

Pour la première fois au Maroc, ReKrute a mené une large étude pour évaluer les habitudes des marocains en 

matière de formation. 

Cette étude a été faite par internet auprès de particuliers. Au total 2852 personnes ont répondu. 

          

 

Combien de formations avez-vous suivies au cours des 12 derniers mois ? 

 

65% des interrogés a suivi au moins 1 formation dans l’année écoulée. 

 

Quel était le contexte de ces formations ? 

 

Les formations sont plutôt dans le cadre professionnel. 



 
La formation pour vous, c’est 

 
Pour 72% d’entre eux, c’est un vrai besoin. 

 

Quels domaines de formation vous intéressent le plus ? 

 
Des domaines variés les intéressent, parmi lesquels son propre métier et le développement personnel 

 

 

Pourquoi vous formez-vous ? 

 
Les Marocains voient la formation comme un moyen pour développer leurs compétences. 

 

Seriez-vous prêts à suivre une formation en ligne ? 

 
89% sont prêts à se former sur internet ! 


